Jeo HATEDBAN0B peLIeHHg
JABHERV 1 HEABEACTB
CODCIRALIMODYM.




2X —X°
x +3=1

2X — X°
{: x +3=1

2X — X"
X" +3=-1



1-{1-x|=0.5,
1-[1-x|=0.5,

1-x{=0,5,
1—x|=1,5;
1-x=0.5,
l-x=-0,5,
l-x=1,5,
1-x=-0,5.




4—-y|l=|2y +1|,

4y =2y+1,
4-y= —(2y +1).




3—2x|=3x,
3x >0,

3-2x =3x,
3-2x=-3x.




2x —3|=3-2x.

Ilyctb2x—-3=a,Toraa|al=—-a,a<0.
3HaunT2x -3 <0.
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1.lNpon3BeneHne KOpPHEU ypaBHEHUSA
2.CyMmMma KopHeUu ypaBHeHMUS
3.HanmeHbLWUN KoOpeHb ypaBHEHUS

4. KopeHb ypaBHeHuUA
5.HanMeHbLINN LenbINn KOpeHb YpaBHEHUS




P. Kotec (1682-1716)
BBEJ1 TEPMUH «MOAYNbY.



TecT:

1.BepHo nun, yto |a|=a Tonbko npu a=07?

[1a HeTt
2.YpaBHeHne |x2-3x-4|=x-3
ypaBHEHUN

x’-3x—-4=x-3,
X2—3X—4:>{x—3)

[1a HeTt

PaBHOCUITbHO COBOKYIMNMHOCTH

3.PaBeHCTBO |a|=-a BepHO TOonbKo rnpu a<0?

[1a HeTt
4.BepHo nu, yto [2-V5|=2-v5 ?
[1a HeTt

5.YpaBHeHUe |X-2|=|x| paBHOCUNbLHO COBOKYMHOCTN YpaBHEHWN

X—2=X,

_x—2=—x
[la Het



TecT:
1.BepHo nun, yto |a|=a Tonbko npu a=07?
Ha Her
2.YpaBHeHue |X2-3x-4|=x-3 PaBHOCUITIBHO COBOKYMHOCTU
ypaBHEHUN

x’-3x—-4=x-3,

X2—3X—4:>{x—3)
Her

[la
3.PaBeHCTBO |a|=-a BepHO TOonbKo rnpu a<0?
Oda Het
4.BepHo nu, yTo |2-V5|=2-V5 ?
Ha Het
5.YpaBHeHUe |X-2|=|x| paBHOCUNbLHO COBOKYMHOCTN YpaBHEHWN
X—2 =X,
X —2=—-X.

Oa HeTt
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